

II

(Acte fără caracter legislativ)

ACORDURI INTERNAȚIONALE

DECIZIA (UE) 2019/1875 A CONSILIULUI

din 8 noiembrie 2019

privind încheierea Acordului de liber schimb între Uniunea Europeană și Republica Singapore

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, în special articolul 91, articolul 100 alineatul (2) și articolul 207 alineatul (4) primul paragraf, coroborate cu articolul 218 alineatul (6) litera (a) punctul (v) și cu articolul 218 alineatul (7),

având în vedere propunerea Comisiei Europene,

având în vedere aprobarea Parlamentului European,

întrucât:

- (1) În conformitate cu Decizia (UE) 2018/1599 a Consiliului⁽¹⁾, Acordul de liber schimb între Uniunea Europeană și Republica Singapore (denumit în continuare „acordul”) a fost semnat la 19 octombrie 2018.
- (2) În temeiul articolului 218 alineatul (7) din tratat, este adecvat pentru Consiliu să autorizeze Comisia să aprobe, în numele Uniunii, poziția care urmează să fie adoptată în cadrul Comitetului pentru comerț cu privire la anumite modificări la acord care urmează să fie adoptate prin procedura simplificată. Comisia ar trebui să fie autorizată să aprobe modificările care urmează să fie adoptate de către Comitetul pentru comerț în conformitate cu articolul 9.18 (Modificarea și rectificarea domeniului de aplicare) în ceea ce privește anexele 9-A - 9-I la acord, după consultarea comitetului special desemnat de Consiliu în conformitate cu articolul 207 alineatul (3) din tratat. Această dispoziție nu ar trebui să se aplice modificărilor angajamentelor care intră sub incidența părții a 2-a a anexei 9-E la acord. În plus, Comisia ar trebui să fie autorizată să aprobe modificările care urmează să fie adoptate de către Comitetul pentru comerț în temeiul articolului 10.17 (Sistemul de protecție a indicațiilor geografice) și al articolului 10.18 (Modificarea listei indicațiilor geografice) în ceea ce privește anexele 10-A și 10-B la acord.
- (3) Acordul ar trebui să fie aprobat în numele Uniunii.
- (4) În conformitate cu articolul 16.16 din acord (Absența efectelor directe), acordul nu ar trebui să acorde drepturi sau să impună obligații persoanelor, altele decât cele create între părți în temeiul dreptului internațional public,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Se aprobă, în numele Uniunii, Acordul de liber schimb între Uniunea Europeană și Republica Singapore.

Textul acordului este atașat la prezenta decizie.

Articolul 2

În înțelesul articolului 9.18 (Modificarea și rectificarea domeniului de aplicare), poziția Uniunii cu privire la modificările sau rectificările anexelor 9-A - 9-I la acord se aprobă de către Comisie după consultarea comitetului special desemnat de Consiliu în conformitate cu articolul 207 alineatul (3) din tratat. Prezentul articol nu se aplică modificărilor angajamentelor care intră sub incidența părții a 2-a a anexei 9-E la acord.

⁽¹⁾ Decizia (UE) 2018/1599 a Consiliului din 15 octombrie 2018 privind semnarea, în numele Uniunii Europene, a Acordului de liber schimb între Uniunea Europeană și Republica Singapore (JO L 267, 25.10.2018, p. 1).

Articolul 3

În înțelesul articolelor 10.17 (Sistemul de protecție a indicațiilor geografice) și 10.18 (Modificarea listei indicațiilor geografice) din acord, poziția Uniunii cu privire la modificările anexelor 10-A și 10-B la acord se aprobă de către Comisie.

Articolul 4

Președintele Consiliului efectuează, în numele Uniunii, notificarea prevăzută la articolul 16.13 alineatul (2) din acord pentru a exprima acordul Uniunii de a-și asuma obligații în temeiul acordului ⁽²⁾.

Articolul 5

Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării.

Adoptată la Luxemburg, 8 noiembrie 2019.

Pentru Consiliu

Președintele

M. LINTILÄ

⁽²⁾ Data intrării în vigoare a acordului va fi publicată în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene* de către Secretariatul General al Consiliului.